

вписан в Служба по вписванията с Вх. рег. №437, Акт №34, т. II, д. №202/25 г. при СРС, е поискала изменение на Подробен устройствен план (ПУП) - План за регулация (ПР) на урегулирани поземлени имоти: (УПИ) XLVII, (УПИ) XLVIII, (УПИ) XLIX и (УПИ) L, кв. 25б по действащия план на с. Царевец, за поставяне на регулационните линии на засегнатите имоти по съществуващите граници, по §8 от Преходните разпоредби (ПР) на ЗУТ.

3. ПУП – ПР е приет с Решение №1 от Протокол №10/23.09.2025 г. на Общински експертен съвет по устройство на територията (ОЕСУТ) при Община Свищов.

4. Проектът за изменение на ПУП-ПР е обявен на заинтересованите лица по чл. 128, ал. 5 от ЗУТ с Обявление №94-З-1357/28.07.2025 г.

В заседанието участват 28 общински съветници.

Гласували “За” – 28, “Против” – няма и “Въздържали се” – няма.

ПО ТОЧКА ШЕСТНАДЕСЕТА “Въпроси към Кмета на Общината и отговори“

Д-р Кристиян Кирилов – Председател на Общински съвет – Свищов – „С това точките от дневния ред е изчерпан. С точка шестнадесета, на г-н Цветелин Борисов като питането му за шадравана май в с. Морава получи отговор с тези 30 литра. Колеги, съгласно нашия Правилник, няма да изчитам шапката на питането, направо пристъпвам към неговото четене.

“Питане първо: От месеци в село Морава се наблюдава безразборно спиране и пускане на водата, без да е обявен официален режим. В тази връзка имам следните въпроси: Въпрос 1: Каква е причината за нередовното водоподаване в село Морава и кой носи отговорност за създалата се ситуация? Въпрос 2: Дължи ли се безводието на дейността на ВиК „Йовковци“ и честите аварии по мрежата в селото? Въпрос 3: Защо след отстраняване на аварията не се възстановяват своевременно разкопаните участъци и кога се предвижда тяхното окончателно запълване?”

Питане 2: В центъра на село Морава се намира потенциално опасен фонтан, който в момента е в лошо състояние - разрушен, с избил храст по средата, което е неугледно за централната част на селото. Питането ми е дали се предвиждат ремонтни дейности по фонтана и въвеждането му в експлоатация по предназначение?

Питане 3: В началото на календарната 2024 година е обявено, че стартира втори и предстои трети етап от ремонта на Стадион “Академик”. Тази информация е дадена по време на публичното обсъждане на Бюджет 2024. Бих искал информация за това: като задавам Въпрос 1 : Подписани ли са вече договори за реализиране на трети етап от ремонта? Въпрос 2: Кога се очаква стартиране и завършване на строително-ремонтните дейности по този етап?“

И тук имаме снимков материал. Ами то мисля, че Кметът Ви отговори на първите две питання. На третото ще чакате. А, може и сега! Заповядайте, г-н Генчев!“

Д-р Генчо Генчев – Кмет на община Свищов – “Уважаеми г-н Председател! Да, аз отговорих за състоянието на водоснабдяването. От днес даже принудително вече е издадена заповед, тъй като заповедта за обявяването на режим на с. Морава не мога

еднолично да я издам без искане от страна на оператора “В и К Йовковци“. Пак казвам, „Йовковци“ добре работим, синхронизирани сме в работата си, но проблемите там са глобални вече, не само за Община Свищов. Да, проблем е с отстраняването на дупките и запълването им, поради множество такива аварии. Липсата на допълнителна техника и всичко останало. Това сме го обсъждали. Сега ни предстои на 2 Октомври среща в Областната администрация с Председателя, Областния управител. На която и предния път поставихме въпроси по отношение на материално-техническото обезпечаване, тъй като се оказва, че Свищов така с доста повече технически ресурс разполага от другите общини. Но въпреки това ние настояваме за допълнителна техника, най-вече за земно-изкопни машини, които са така необходими за работата.

Сега по отношение на шадравана на Морава. Това си е политика на Кмета на населеното място как, по какъв начин. Разполагат със средства по текуща капиталова програма, всеки има право по какъв начин и как реши да възстанови това съоръжение.

По отношение на стадион “Академик“, да подадено е проектното ни предложение, одобрено е, но там имаме, пак казвам, един технически проблем. Надявам се в най-скоро време да го решим. Тъй като чакахме, преди време може би Ви споменах, че имаме една регулационна, ето защо тези регулации трябва своевременно да се оправят, за да не създават после проблеми при проекти и при всичко останало. Знаете с регулацията на собственика на част от стадиона в западна ли, в източната страна, г-н Николае с трибуните. Няколко месеца така правим, включително, опити да се свържем, покана, с която да финализираме сделката си. Защото имаше уверение от негова страна, че ще върне и ще дари имота отново на Община Свищов и така да можем изцяло да си обособим цялата част на стадиона. Тъй като там искането на футболните среди е да, в тази част да се изгради едно помощно игрище за по-малките, да не ги разхождат, и там като изградят и съблекални и всичко останало да е по-лесно за тях. Искаме да изчистим абсолютно всичко, за да можем така да социализираме целия обект на едно място и тогава вече ще го финализираме. Някой път нещата не вървят толкова гладко, колкото ни се иска. Процедури, съгласувания и всичко останало. Проектът е готов, подаден, подписано е споразумението, но ние го спряхме, тъй като, пак казвам, че има технически проблем, който ние трябва да го изчистим, защото така ни създава изключително големи притеснения относно тази част от собствеността.

И какъв беше другият въпрос? Това ли беше? Добре. Благодаря, г-н Председател! Аз ще се възползвам от възможността да Ви поздравя с навечерието на така едни от най-хубавите празници на Свищов “Свищовски лозници“. Да пожелаем една добра атмосфера с приятели и близки, защото това е празникът, в който си идват нашите съграждани от близко и далеч. Да се видят, да си похортуват и по живо, по здраво да хапнат и да пийнат. Едно добро настроение Ви пожелавам! Много емоции, незабравими и да се видим в месец октомври по живо, по здраво всички заедно.

И една хубава новина да кажа. Те тук за няколко дена все хубави новини. Най-накрая след четири години и половина битки, днес с решение на Министерски съвет най-накрая върнаха терена на старата болница, срещу болницата, на Община Свищов.“